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PREOBRAZITE SVOJ BROD JEDROM ZA PLOVIDBU NIZ

VJETAR. FLASHER JE RAZLOG ZBOG KOJEG

VI TREBATE UK-HALSEY NA SVOJOJ STRANI.

Kada vjetar oslabi, UK-Halsey Flasher® je idealno jedro koje
će Vas održati u pokretu!
Gotovo jednako snažno će Vas ponijeti kao i pravi spinnaker, no
tako ga je jednostavno koristiti da ga možete postaviti, spremiti i
spustiti i kad jedrite sami. Opći naziv za ovo jedro je asimetrični
spinnaker za krstarenje, no, logično, svaki je jedrar za njega
pronašao zasebno, puno kraće ime.

Mi, u UK-Halsey-u ovo jedro zovemo Flasher (Munja), jer ono
čini jedrenje niz vjetar vrlo brzim i zabavnim!

Gore: SOJANA 115 

Lijevo: Waterline 48 sa

grafikom na spinnakeru



Flasher Vam pruža pogonsku snagu spinnakera dok je njime u isto vri-
jeme vrlo lako upravljati. Zbog asimetričnog oblika Flasher je stabilniji od
klasičnog spinnakera. Štoviše, s njim se može jedriti i uz pomoć auto
pilota.
Postavljanje i skidanje jedra pojednostavljeno je upotrebom Stashera

(navlake za jedro) koji posprema jedro prilikom pristajanja. Tijekom
jedrenja, postavljena navlaka na vrhu jedra stoji poput harmonike i
preuzima posao nekoliko spretnih članova posade kod podizanja i spuš-
tanja Flashera.

Praktično je i to što Flasher ne treba dodatnu opremu kao što su
na primjer bum spinnakera, šina na jarbolu, podizač buma, i dvostruke
škote. Sve što Vam treba je podizač spinnakera, škote i dvije koloture.
Okretanje niz vjetar je izuzetno lako: samo pustite jednu škotu, okrenite

Jedna osoba je dovoljna za podizanje i spremanje Stashera

brod i zategnite drugu škotu – a sve to iz
udobnosti kokpita!

Napravili smo demonstracijski
video koji jedrarne dijele zajedno sa
Flasherom. Ako želite vidjeti video isječak
o tome kako bez muke okrenuti brod niz
vjetar jedreći sa Flasherom, posjetite nas
u našem Learning Centru na
www.ukhalsey.com

Trimovanje Flashera škotom je isto
kao trimovanje svakog drugog jedra.
Pustite dok se privjetrinski rub jedra ne
počne uvijati, a onda zategnite škotu
toliko da uvijanje prestane.

Na laganom vjetru možete jedri-
ti gotovo uz vjetar. Zategnite prednji
rogalj tako da on skoro dođe do palube.
Spinaker tada dobiva oblik sličan genovi.
Kad povjetarac zapuše jače, Vaš brod će
se previše nagnuti na bok ukoliko
pokušate jedriti preblizu vjetru.
Po jačem vjetru plovidba će biti udobnija
sa smjerom vjetra bliže krmi.
Kombinirani UK Flasher-Stasher paket
pruža više zadovoljstva i bezbrižnog
jedrenja Vašim brodom, kada biste inače
vozili motorom.
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Gore: Hanse 630

Lijevo: Shipman 63


